

Проведение контрольно-надзорных мероприятий в 2017 году

В течение 2017 года сотрудниками департамента ветеринарии проведены три проверки в соответствии с 294-ФЗ от 26.12.2008 г., по результатам которых было оформлено 2 предписания. Одна плановая проверка была исключена из плана, по причине не осуществления хозяйствующим субъектом поднадзорной деятельности.

Также, в рамках Кодекса об административных правонарушениях было выявлено 6 правонарушений в области ветеринарии с привлечением виновных к установленной законодательством ответственности в виде штрафов.

По результатам рассмотрения дел об административных правонарушениях должностными лицами департамента начислено штрафов на сумму 8000 руб. Все начисленные штрафы поступили в бюджет.

Снижение количества проведенных проверок связано с введенным мораторием на проведение проверок субъектов малого и среднего бизнеса.

По результатам выявления некачественной и опасной продукции оформлено 18 предписаний об изъятии продукции из оборота и проведении необходимых мероприятий. Оформлено 8 заключений об установлении причин и условий выявления некачественной и опасной продукции животного происхождения.

Первично изъято из оборота 159900 кг подконтрольной ветеринарной службе продукции. Соответствующими постановлениями, после проведения необходимых мероприятий и ветеринарно-санитарной экспертизы, продукция направлена на корм животным.

Оформлено и ведётся контроль исполнения 60 требований о проведении обязательных противоэпизоотических и ветеринарных мероприятий.

С учетом изменений концепции надзорной деятельности, направленной не только на выявление правонарушений, но и на их профилактику. Департаментом в 2017 году на официальном сайте размещен перечень нормативных документов, содержащих обязательные требования в области ветеринарии, оценка соблюдения которых является предметом государственного ветеринарного надзора, разработана и утверждена Программа мероприятий, направленных на профилактику нарушений обязательных требований в области ветеринарии на территории Магаданской области. Так, сотрудниками департамента при анализе поступающей информации были установлены два случая осуществления индивидуальными предпринимателями действий, имеющих признаки административных правонарушений. После получения предостережений, предприниматели провели корректировку осуществляемых действий, тем самым исключив неправомерные действия.

Кроме того, были разработаны памятки по исполнению требований Технических регламентов Таможенного союза и ветеринарных правил по ликвидации и борьбе с заболеваниями животных, на сайте департамента размещались материалы о новых вступивших в силу ветеринарных правилах, проводились совещания с сельхозтоваропроизводителями по вопросам, контролируемым государственным ветеринарным надзором, сотрудниками департамента проводился приём заинтересованных лиц по вопросам исполнения требований ветеринарного законодательства Российской Федерации с дачей квалифицированных консультаций, при проведении контрольно-надзорных мероприятий инспектора департамента проводили консультации хозяйствующих субъектов непосредственно на производственных площадках.

Результатом снижения количества проведенных проверок и осуществляемых профилактических мероприятий стало значительное снижение выявленных департаментом правонарушений, их количество по сравнению с 2016 годом сократилось на 46 %, т.е. почти в 2 раза.